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Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense e de 
Medalha Vicente Yañéz Pinzón ao Sr. Flávio Ferreira de Moura Jr., em 11 
de dezembro de 2017, sob a presidência do Vereador Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior. 

 
Aos 11 dias do mês de dezembro de 2017, às 19h30, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior que presidiu o evento de entrega de Título 
de Cidadão Cabense e Medalha Vicente Yañéz Pinzón ao Sr. Flávio Ferreira 
de Moura Jr. Também foi constatada a presença dos Vereadores Gessé 
Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra e Ricardo Carneiro da Silva. 
Dando início, foi composta a Mesa pelo Vereador Everaldo Júnior, como 
Presidente da solenidade; Dr. João Valderez; Sr.ª Eliane Moura, esposa do 
homenageado; Sr.Flávio Moura, homenageado; Sr. Carlos Santana; Sr.ª 
Rafaely Kariny. O Plenário foi ocupado por amigos e parentes do 
homenageado: Sr. Maricleiton Vieira; Sr. Ítalo Joene; Sr. Romildo; Srª Marly 
Cavalcanti, representando o CDL; Sr. Rafael Correia; Sr. Milton; Sr. Clício, Sr. 
Tiago Moura; Sr.ª Marcicleide; Vereador Jefferson Marcos; Vereador Ricardo 
Carneiro; Vereador Gessé Valério. Dando continuidade, o Presidente abre a 
tribuna para: Sr.ª Margarete Moura, irmã do homenageado, que fala da 
felicidade da família Moura, em ver o Sr. Flávio Moura receber essa 
homenagem; Vereador Everaldo Jr., que fala sobre a importância de Vicente 
Yañéz Pinzón para o Município, e o quanto a medalha hoje concedida é 
importante, também fala sobre a história do homenageado e da importância de 
sua empresa para a vida cultural do Município; Flaviane Moura, filha do 
homenageado, que fala do símbolo perfeito da coragem que o seu pai tem, 
lembra a importância da família e a importância da cultura que o Sr. Flávio 
Moura tem na cidade do Cabo de Santo Agostinho, e relembra o famoso 
Arrastão do Status Som que sempre acontecia no carnaval; Vereador Gessé 
Valério, que fala da importância e da alegria de estar aqui hoje, pois Flávio 
Moura é cabense de natureza e mudou a cara do Cabo de Santo Agostinho, 
afirma que o homenageado sabe fazer a diferença; Vereador Jefferson Marcos, 
que afirma ter acompanhado diversos eventos promovidos por Flávio Moura, e 
sustenta que acima de tudo, o homenageado tem um coração bondoso, pois 
transformou a cultura de uma cidade; Vereador Ricardo Carneiro, que afirma 
conhecer Flávio Moura na persistência, e está muito feliz que ele esteja 
recebendo esta homenagem em vida, afirma que Flávio Moura sempre 
fortaleceu a cultura local; Sr. Luiz Paulo Lima, representando os funcionários e 
ex-funcionários da Status, fala que está emocionado e que Flávio Moura é um 
grande ser humano, pois tudo que ele sabe da vida profissional que tem hoje, 
quem ensinou foi Flávio Moura, que é amigo da cultura e agradece por tudo 
que ele fez; Sr.ª Marly Cavalcanti, que afirma que Flávio Moura é o Cabo de 
Santo Agostinho de verdade; Sr. Maricleiton Vieira, que afirma ser hoje um dia 
de festa, um dia de reconhecimento, a todo trabalho voltado ao entretenimento 
que o amigo Flávio fez nesta cidade. Na sequência, foi apresentado um vídeo 
em homenagem a Flávio Moura, onde se destacaram vários carnavais 
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organizados por ele. O Presidente, então convida o neto do homenageado para 
entregar a Medalha Vicente Yañéz Pinzón ao avô, e, em seguida, o Presidente 
procede à entrega do Título de Cidadão Cabense ao Sr. Flávio Moura. Dando 
sequência, o Presidente passa a palavra ao Homenageado que se mostra 
emocionado e agradecido, e afirma que em tudo que fez primeiro colocou o 
coração, declara que busca realizar seu trabalho dentro da ética e buscou 
inspiração em seu pai, que falava inglês e alemão fluente e se instalou no Cabo 
de Santo Agostinho para cuidar das escolas industriais, tendo se aposentado 
nesta cidade, e por isso, divide com o pai, hoje, esta homenagem, afirma que é 
apaixonado pelo Cabo de Santo Agostinho, informa que escreveu um discurso, 
mas vai utilizar a emoção de sua alma pra falar e agradecer pelos 40 anos da 
Status Som, sustenta que hoje, nesta homenagem, é um menino, agradece, 
especialmente aos funcionários. Por fim, o Presidente encerrou a Sessão 
Solene, sob grande emoção e, não havendo mais nada a tratar, e para constar, 
eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada será assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 
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